

ODRŽANA SJEDNICA UDRUŽENJA BORACA NOR-a I ANTIFAŠISTA DANILOVGRAD

Dana 19.01.2018. godine održana je sjednica Udruženja boraca NOR-a i antifašista Danilovgrad, tom prilikom su uručena vrijedna priznanja. Sjednicom je predsjedavao Vujadin Šaranović predsjednik Udruženja boraca NOR-a i antifašista Danilovgrad. Sjednici je prisustvovao Branislav Đuranović predsjednik opštine Danilovgrad, dr Miodrag Đurović predsjednik Skupštine opštine, Zuvdija Hodžić predsjednik Udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore, Ljubo Sekulić počasni predsjednik Udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore, Dragan Mitov Đurović generalni sekretar Udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore.



Momčilo Šaletić, potpredsjednik Udruženja boraca NOR-a i antifašista opštine Danilovgrad, kazao je da antifašizam označava težnju za slobodom koja podrazumijeva samu borbu za slobodu i slobodnog čovjeka. Nakon toga pozvao je Zuvdiju Hodžića i Ljuba Sekulića da uruče priznanja nagrađenima.

Priznanja su dobili:

Profesor Mihailo Burić – jubilarnu medalju

Božidar Lakić – posthumno jubilarnu medalju

Darinka Vuković – plaketu

Zahvalnice za odličnu saradnju uručene su:
Nataši Latković, direktorici Gimnazije “Petar I Petrović Njegoš”
Lidiji Lakić, profesorici Gimnazije “Petar I Petrović Njegoš”
Foto studiju “Lipa”



U ime nagrađenih obratio se profesor Mihailo Burić, koji je istakao značaj uručenih priznanja, koja daju podstrek za veće angažovanje na daljem jačanju i izgradnji crnogorskog društva, posebno u dijelu jačanja crnogorskog identiteta.



U ime lokalne samouprave prisutnima se obratio predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad, dr Miodrag Đurović, koji je pozdravio prisutne i čestitao svima dodijeljene nagrade. On je istakao kako opština Danilovgrad oduvijek vrednuje ono što je bit poslovanja, što je istina, pravda i sloboda na svim prostorima a posebno u Danilovgradu kao gradu istorije i spomenika koji je iznjedrio 35 narodnih heroja. Na kraju je poželio uspješan rad današnjeg zasijedanja skupštine NOR-a i antifašista Danilovgrad, i pružio punu podršku opštine Danilovgrad za dalji rad Udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore.

U random dijelu sjednice učestvovao je i Zuvdija Hodžić predsjednik Udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore koji je iznio pozitivne kritike o dosadašnjem radu Udružena boraca NOR-a i antifašista Danilovgrad.